Отчет-анализ проведения декады ШМО ИЯ

      С 11.02.19 – 20. 02.19   в   СОШ № 42 была проведена  декада   иностранного   цикла.
Активное   участие   в   подготовке   и   проведении   различных   мероприятий   приняли    учителя   английского   и   немецкого   языков.
При планировании   декады   учитывались   познавательные   интересы   и   индивидуально-психологические   особенности   учащихся.
Главным   принципам   было   вовлечение   учащихся   всех   параллелей, независимо   от   уровня   их   знаний   иностранного   язык, предлагая   им задания   и   мероприятие   пассивного   уровня.
Учащиеся   приняли   самое   активное    участие, показывая   свои   знание   и   умения   по   сложному   и   интересному   предмету   школьной   программы.
Среди   начальных   классов   была   выставлены   рисунки   по   теме «Мое счастливое   детство», малыши   с   удовольствием   окунулись   в   красочный   мир детства.
Были даны   следующие   уроки: 
Урок   английского языка в 4 классе.
Урок английского языка проводила учитель английского языка в начальной школе Чакаева Б.К. по теме «Какая буква в алфавите главная». Урок прошел в форме конкурсной программами, на   которой   ребята   выполнили   много   интересных   и   занимательных   заданий, соревнуясь   в   качество   знатоков   английского   алфавита, отвечали   на   вопросы, проявляя смекалку   и   находчивость.  Очень богатая, красочная   наглядность   на уроке   способствовала   лучшему   восприятию   материала.
Урок    немецкого      языка
Занятие   подготовила   учитель   немецкого   языка   Маматалиева   Д. М. 
Урок   прошел   в   5г классе   на   тему «Хобби».  Урок   прошел   очень   активно, дети   проявляли   обширное   знание   немецкого   языка, было   видно, что   детям   очень   нравится   изучать немецкий  язык. Они   были   разделены   на 3 группы, выполняли   много интересных   заданий, охотно   отвечали   на   вопросы   учителя   и   друг   друга, урок   прошел   увлекательно   и   интересно, последовательно. Учитель   полностью   владел   классом. Рекомендовать на внутришкольный конкурс «Сердце отдаю детям-20» в номинации «Лучший учитель».
Урок     английского    языка
Данный урок   подготовила   учитель   Шаршакунова   Д. А.  в 5 классе    по    теме   «There  is, There  are». Весь   урок   прошел с использованием проектора, урок   был   интересный, «живой». Хочется   отметить, что  Шаршакунова Д. А.  молодой   специалист,   но   не смотря   на   это, она   уверенно   спокойно увлекла   учащихся в мир разнообразной   еды   разных   народов, в   сопровождении   действительного огромного, красочного   наглядного   материалами. Урок   прошел   интересно.
Урок       немецкого        языка
Урок по теме «Книги   которые   мы   читаем» прошел   в 9в   классе.
Учитель: Дашковская О.Е.  Урок прошел   активно, были   вовлечены    все   ученики.  Урок   был   интегрированный, интересный. Ученики   показали   свои   знание о писателях, как   зарубежных   так и о советских, кыргызских. 
Была   большая, красочная   наглядность. Учитель с   большим   стажем, урок прошел   непринужденной атмосфере. 


Урок    английского    языка
Тема данного урока   была «Цвета» в 3-з классе. Учитель   молодой   специалист, не смотря   на это, она   уверенно, спокойно   провела   урок. Урок   и   тема   соответствовали   интересам   и    возрасту   детей. Малыши   с   удовольствием   составляли   вопросы   и   отвечали   на   них.
Урок    английского   языка
Урок в 4 классе   по   теме «Хобби» провела   учитель   Зарлыкова Ж.Т. которая   без   энтузиазма   отнеслась к уроку. Урок прошел   пассивно как со   стороны учителя   так   и   со   стороны учеников. Учитель не смогла организовать   детей   на   общую   волну. Ученики   пытались   самостоятельно   отвечать и составлять   предложения. Со   стороны   учителя   не   было   попытки   вовлечь   детей   в   одно   русло. Хотя среди   детей    были   очень заинтересованные, умные   дети.
Проведение   предметной   декады   являются   комплексной   формой   работы   ШМО. Помимо   этого – это   возможность     продолжение   совершенствования   речевой   компетенции   учащихся   по   всем   видам   речевой   деятельности, практическая   применение   полученных   умений   и   навыков   для   решения   творческих   задач, формирования   творческой   активности   и   творческого   мышление   учащихся. Декада   принесла   если   не   большая, но удовлетворение   от   проделанной   работы.
                


Руководитель   ШМО:                               Майтыкова Н.Э.

             Секретарь:                               Чакаева Б.К.























